

市場乏方向 港股仍波動

憂「收水」 21000阻力大 今復市料受壓

香港文匯報訊(記者 周紹基)美國6月份失業率維持於7.6%，非農業新增職位更勝預期，讓周五美股升近150點，但港股投資者卻擔心提早「收水」，令期指夜市低水約400點，在美國上市的港股預託證券(ADR)亦全線下跌，重磅股匯控(0005)的ADR跌0.1%，中移動(0941)跌1.44%，其餘的跌幅都超過1%。倘計及建行(0939)、工行(1398)及長和系在場外市場的疲弱表現，港股今日或會低開約260點。



匯豐也唱淡本港股市，將港股評級由「增持」調低至「減持」。匯豐日前將恒指年底目標，由22,000點降至21,000點，目前港報報20,854點，已貼近21,000點，此意味著港股今年內難再有上升空間。不過，野村證券發表資金流報告，指全球基金在近幾周大量沽售新興市場股份後，於7月的首一周，已轉為淨買入，淨流入的資金為69億美元，前周則淨流出147億美元。在各類互惠基金中，香港基金的淨流出按周減少，由前周的2.74億美元降至5,400萬美元，中國基金的資金淨流出也由5.13億美元降至2.23億美元。

配合上市，反彈力度有限，恒指本周在21,000至21,200點遇阻力。總結上週4個交易日，恒指累計只升51點，惟大市日均成交減至590億元，顯示投資者對大市能否持續回升抱持懷疑態度，入市意慾甚低。

從技術走勢看，恒指上週突破了過去一個半月的下降軌，但按38.2%黃金比率計，反彈目標應為20,987點，即恒指目前已升近阻力區，短期大市只會反覆，難以突破。值得注意的是恒指雖然回升，但國指上週仍要跌1.1%，其中H股金融指數更大挫2.36%，市場普遍相信，內地整頓銀行業的工作仍持續，貸款增長將受壓力，相信內銀股今個月也難「有運行」。

成交不配合 反彈難看好

永豐金融集團研究部主管涂國彬表示，港股在短5個交易日內曾升逾8%，但整體交投仍偏低，反映成交不

資金換馬 本地銀行股受惠

相反，內地銀行股，部分內地企

業或會轉而到香港的銀行尋求融資，香港及國際銀行股有望受惠，最近一周，匯豐股價「企硬」，MACD亦發出買入信號，有望進入中期反彈走勢。另外，渣打(2888)及大新金融(0440)均升逾2%，故投資者可考慮分段吸納。

本港ADR上周五於美國表現

股份	ADR於美收報 (港元)	較上周五港股變化(%)
匯控(0005)	83.18	-0.09
中移動(0941)	79.48	-1.44
中海油(0883)	12.91	-1.33
中石化(0386)	5.26	-1.06
聯滙(0762)	10.35	-1.41
國壽(2628)	17.77	-1.07
中石油(0857)	8.83	-1.59

轉型升級

民營經濟是關鍵

全球投資者憂慮美聯儲退出量化寬鬆，歐美主要股市近期紛紛從金融海嘯之後的高位回落。日前內地銀行在「錢荒」與「心慌」間徘徊，進一步打擊市場信心，A股指數亦從年初高位一路下滑繼續探底。外患內憂之餘，難免又聽到「唱空中國」論，認為中國即將爆發新一輪的金融和經濟危機。木秀於林，風必摧之。我們在秉持中國傳統智慧的同時，亦需要客觀和冷靜的分析。從過去十年民營經濟體系的發展，就可以發現未來中國經濟結構轉型的機遇和增長點。

佔就業市場半壁江山

根據中國統計年鑒，2001年全部就業人口7億3,000萬，國有單位、城鎮集體單位、其他單位佔比分別為68%、11%和20%。到2011年底，全部就業人口7億6,420萬，佔比為47%、4%和49%。「其它單位」(民營經濟為主體)已佔據就業市場的半壁江山。

從絕對就業人口角度看，則更是一個奇蹟：「國有單位」就業人口則從2001年的7,400萬略減至2011年的6,700萬，「其它單位」就業人口從2001年的2,100萬倍增至2011年7,100萬。換言之，過去十年間中國內地新增就業人口近4,000萬，數量上全部被「其它單位」所吸納。

進一步分析上述就業數據，2001年「其它單位」就業人口中，製造業佔比65%。到2011年，「其它單位」就業人口中製造業佔比仍居首位但是降至50%。事實上，隨著「世界工廠」從中國內地逐步遷出至更具成本效益的東盟和其它發展中國家，低端製造業所能吸納的就業人口比重將越來越小。

中國經濟的轉型升級，既離不開民營經濟體系的進一步發展，也給民營經濟體系自身產業轉型升級帶來了機會。在6月19日的國務院常務會議上，李克強總理就要求推動民間資本進入金融業，包括參與金融機構重組、設立民營銀行和金融租賃公司、消費金融公司、參與村鎮銀行等等。民營經濟體系在內地經濟結構升級、特別是金融服務領域將發揮更大的作用。

坊間若有唱衰內地民營經濟、唱衰中國的論調，投資者可能更需保持清醒的頭腦。(以上資料只供參考，並不構成任何投資建議。)



南華斥擎天上市「公義何在」



南華集團董事張賽娥。 陳遠威攝

香港文匯報訊(記者 陳遠威)南華集團(0265)控告擎天科技(1297)侵吞產權資源端擾攘9年，但無阻超額認購近15倍的擎天計劃在本周二上市。南華集團董事張賽娥昨再度開腔，意圖阻攔擎天上市。她指控擎天在招股書內有意隱瞞事件誤導投資者，質疑其管理誠信，認為讓其上市將對香港造成重大損失，並對證監

會未有積極跟進而允許擎天上市感到失望，促請證監會重審其上市申請。

嘆「信錯人」促證監會跟進

南華集團早在2000年開始在內地投資科網公司，對於投資擎天並組成合資公司南華擎天，張賽娥嘆「信錯人」，指擎天違反合資合約，將原屬南華擎天的資源搬走，並將開發所得的軟件登記在擎天名下，對南華造成損失；又稱擎天指該合資公司虧蝕是由於南華管理不善，但其實際南華擎天董事會其中5名成員外，該公司實質是由擎天操控。質疑讓擎天來港上市「公義何在？」據擎天招股書披露，南華擎天於南京中級法院向擎天及其4名管理層之訴訟已在今年1月遭駁回，相關上訴亦由於南華擎天代表缺席而被撤回。張賽娥反駁指，集團在本月3日接獲有關法院通知，將於本月18日就訴訟進行新聆訊。由於被告人劉綱的審訊未有處理，換言之，遭駁回之訴訟僅涉及擎天及其中3名管理層，對劉綱的訴訟並未完成。

另外，張氏指缺席上訴是由於法庭文件誤送公司舊址，上訴撤回後至今仍未收到法院發出的正式或書面決

定，故認為上訴未落實及完成，集團仍可繼續追討。她稱擎天未有將爭端內容完全納入招股書內，是別有用心，影響投資者決定，質疑擎天管理層誠信。

恐影響港國際金融中心地位

張賽娥稱擎天侵佔其產權及資源是早有預謀，強調要取回公道及伸張正義，認為相對集團所受損失，讓擎天上市對香港的損失更大，嚴重影響香港國際金融中心地位。她指曾去信港交所及證監會，但對方反應並不積極，對此略感失望，期望港交所及證監會嚴肅處理。集團會隨事態發展採取進一步行動；和解與否亦應先確立事實及公道。

阿里巴巴持有擎天25%股權，張賽娥提醒擎天的投資者，現訴訟是一起確權案，涉及不單金錢問題，由於擎天業務使用的軟件是基於南華集團提供的源代碼資源開發，南華擎天理應取回有關資源以及藉此所得的利益，擎天須停用有關軟件，不排除事件將對擎天造成重大負面影響。她指3個月前曾去信阿里巴巴方面作出提醒，經已仁至義盡，但未獲回覆。此外，2008年至今擎天方面未曾與集團作出聯繫。

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀 · 中港酒店 日租450元起
灣仔 · 比華利酒店 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1及2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk

FCMP 81/2013
香港特別行政區
區域法院
家事法庭
雜項案件2013年第81宗

有關方蔭洛(FOK, YIN LOK) 未成年人
及
有關第13章《未成年人監護條例》
CHEUNG WAI KAM (張衛琴) 申請人
及
FONG SHU WAN (方樹宏) 答辯人
通告

茲有原訴傳票呈遞法院，提出將兒子姓名更改。答辯人住址不詳，現可向香港灣仔道12號灣仔政府大樓二樓二，家事法庭登記處申請取該原訴傳票副本之份。特此通知，有關更改兒子姓名事宜現押後至2013年9月5日上午9時30分於香港灣仔港灣道12號灣仔政府大樓一樓第四庭進行提訊；如答辯人屆時沒有出席聆訊，則法庭可在其缺席下聆訊本案。

司法常務官
本通告將於本港刊行之中文報章文匯報刊登一天

大中華印務公司
GREAT CHINA PRINTING CO.
http://www.jejahua.com

全港最平 彩色雙面印刷 1000張-\$70 500張-\$50

極速印章 今天下單明午取 圖印-\$45 簽名印-\$60

宣傳傳單 4x(210x285mm) 1000張-\$59 4.5(210x140mm) 1000張-\$200

至尚優惠 歡迎查詢及報價 1/17幅一打\$30.00 橫額一打\$2.00 廣告色一萬\$1.00/起

多款廣告單 10000支 \$51.00

做稿設計 承接各類招牌 橫額、易拉架 亞克力膠產品 歡迎致電查詢

專業： 各類印刷 燙金絲印 月曆掛曆 廣告色 各類名片 PVC貼

TEL: 2191 3486
FAX: 2191 3586
EMAIL: chinatin@jejahua.com
九龍觀塘駿業街66號巧運工業大廈9樓A室

申請會社酒牌續期公告
LADIES' RECREATION CLUB

現特通告：Lisa Joy KEATLEY其地址為香港舊山頂道十號，現向酒牌局申請位於香港舊山頂道十號Ladies' Recreation Club的會社酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8樓酒牌局秘書收。

日期：2013年7月8日

APPLICATION FOR RENEWAL OF CLUB LIQUOR LICENCE
LADIES' RECREATION CLUB

Notice is hereby given that Lisa Joy KEATLEY of 10 Old Peak Road, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Club Liquor Licence in respect of Ladies' Recreation Club at 10 Old Peak Road, Hong Kong. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 8th July 2013

首富宗慶後：勿去國外做「二等公民」

香港文匯報訊(記者 潘恒 杭州報導)內地不少民企近年紛紛走出去投資海外，不過，曾是中國內地首富的娃哈哈集團董事長宗慶後，日前在杭州舉行的「海外浙商·致公峰會」上，宗慶後用一貫樸素的語言，奉勸廣

大華商勿盲目去海外收購，與其去國外做「二等公民」不如回鄉創業。

內地擁有強大內需市場

在談到世界經濟轉型下的華商選擇時，娃哈哈集團董事長宗慶後談到，歐洲社會由於高福利、財富積累和勞動積極性不足等原因，短期內很難走出經濟危機的影響。而中國經濟還有很多領域可以深入開拓，有其他國家無法比擬的強大內需市場，還可以再高速發展20年以上。

宗慶後說，內地的機會很多。如醫藥行業，美國大批藥品專利到期，但是中國企業不敢去做。「海外商人回歸發展有很多顧慮，審批手續太繁雜。」宗慶後說，應該由市場解決的問題交由市場去解決，大量不該管、管不好、管不了的事依然滯留在政府手上，影響了企業的創新和發展。他呼籲政府放權簡政、減稅負。

談到中國企業海外併購的風潮，宗慶後說，別帶着錢到國外當「二等公民」，把中國人創造的財富給了國外。他排斥盲目的海外收購，認為大多數項目根本不賺不到錢。在他看來，引進優秀海外人才是發展高新技術產業的捷徑，讓好的技術和人才都能直接「為我所用」；再如意大利很多知名企業，實際上也都是中小企業，目前困難到來，可以直接收購回來「複製」一下，解決了自身的創新需求，也幫助對方解決困難。